



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a „Bora Bora-ügyben”

A Budapesti II. és III. Kerületi Ügyészség a sajtóban Bora Bora-ügyként ismertté vált büntető ügyben személyi szabadság megsértésének büntette és más súlyos bűncselekmények miatt vádiratot nyújtott be a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságra.

A vádirat lényege szerint, a francia állampolgárságú vádlott és a magyar állampolgárságú sértett 2008 júniusában kötött házasságot, majd egy évvel később közös gyermekük született.

Házasságuk azonban ezt követően megromlott, a férfi 2009 áprilisa és 2011 novembere között rendszeresen - több esetben kiskorú gyermekük előtt - bántalmazta a sértettet.

A vád szerint, 2011 őszén a férfi tudomást szerzett arról, hogy a sértett a válást fontolgatja, ezért azzal az indokkal, hogy tegyenek kísérletet házasságuk rendbehozatalára, meggyőzte feleségét, hogy utazzanak pár hónapra Bora Borára. A vádlott azonban itt is tovább bántalmazta a sértettet, majd azért, hogy megakadályozza azt, hogy a nő elhagyja, jogtalanul elvette és elrejtette a sértett és közös gyermekük magyar útlevelét. A vádlott ezáltal megakadályozta a sértettet abban, hogy Francia Polinézia területét elhagyja, tartózkodási helyét szabadon megválassza, és ezzel személyi szabadságától megfosztotta.

Miután a lelki és testi bántalmazások tovább folytatódtak, ezért a sértett a válási szándékával nem hagyott fel. Ekkor a vádlott elhatározta, hogy a bontópert 2012 áprilisában maga indítja meg Bora Borán, és ezzel elérte azt, hogy - az útlevelék elvételéből adódó hosszabb ott-tartózkodásra hivatkozva - a házasság felbontása és a gyermekelhelyezés kérdésében is külföldön induljon bírósági eljárás.

A vádlott a gyermek előtti bántalmazásokon túl, a vád szerint a kiskorú identitása elleni folyamatos és módszeres támadásaival gyermeke erkölcsi és érzelmi fejlődését is veszélyeztette.

A kerületi ügyészség a férfit más bűncselekmények - egyebek mellett kiskorú veszélyeztetésének büntette - mellett jelentős érdeksérelmet okozva elkövetett személyi szabadság megsértésének büntetével vádolja, amely bűncselekmény büntetési tétele egy évtől öt évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2014. szeptember 19.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész